

郑州会展经济大潮涌动

第十三届郑交会落幕

2000 多家企业参展 影响力创新高

本报讯(记者 侯爱敏 李利强 图)第十三届郑州全国商品交易会暨消费品博览会、2007 郑州房地产博览会昨日在郑州国际会展中心落下帷幕。本届郑交会参展规模、影响力、专业化程度均创历史新高。展览面积达到 8 万平方米,较上届增加 1 万平方米,设置标准展位 1200 个,特装展位 180 个,特装展位较上届增加 20 个。据悉,本届郑交会的规模为中部地区同类型展会之最。

展会吸引了全国各地的 2000 多家企业前来参展,知名企业海尔、格力、郑州日产、思念、三全、双汇、宋河等一大批名牌优秀企业都参加了这次展会。同期举行的 2007 郑州房地产博览会不仅集中了本年度开盘的众多楼盘,还吸引了 20 多家家装公司竞相亮相。今年郑交会增设了金融理财区,首次将金融产品融入消费品范畴,为消费者理财提供商机,使展会呈现新的光彩。



对于会展行业而言,11 月往往是即将鸣金收兵的休整期,而郑州市会展产业却格外地火:10 月中旬至今,已经接连举办了三次大型展会,马上又有一个全国性展会亮相。而昨日刚刚闭幕的第十三届郑交会,再次创造这一本土品牌展会的一系列新高。

种种迹象传递出强烈信息:会展经济在郑乘风起航,涌起快速发展的大潮。

郑交会愈叫愈响

昨日上午,郑州国际会展中心展览大厅内一片忙碌气氛。因为是郑交会闭幕的日子,各地的参展商一边忙碌着整理行装,一边还忙里偷闲应付着络绎不绝的观众。

为期两天的第十三届郑交会,延续了上一届郑交会的专业化思路、日用消费品主题,而且有了新的突破。

无论展会规模、影响力,还是专业化、市场化程度,本届展会再次刷新纪录:展览面积为历届最大,特装展位为历届最多,80% 以上的市场化程度为历届最高。市场化不仅表现在市场的参与上,更体现在展会内容的创新尝试上,不仅有针对投资热的金融理财区,还引入了健康消费产品,这种紧密结合市场需求的办会尝试成为本届郑交会的新亮点,也凸显出郑交会的创新气质。

影响力更是超过以往任何一届,2000 多家参展企业中,60% 以上来自省外,组委会不得不婉言拒绝了六七十家要求参展的企业。而国内一些知名品牌生产商,

参会力度更是前所未有。作为郑州唯一的本土展会品牌,成功转型后的郑交会名气愈叫愈响,影响力与日俱增。

大型展会排队来郑

自 2005 年 10 月郑州国际会展中心投入使用以来,郑州市凭借优越的地理位置、便利的交通条件,以及在国内会展界的资历,吸引了大型展会纷纷来郑举办。2006 年,第 55 届全国药品交易会、第 31 届全国制药机械博览会、第 56 届中国国际医疗器械博览会、首届豫商大会、2006 中国企业 500 强发布及高层论坛等等,均是在国内有影响的大型展览或会议。

今年以来,郑州国际会展中心更是亮点频现。第二届中国中部投资贸易博览会吸引了国内外的政要嘉宾。尤其是进入秋季以来,郑州会展经济掀起高潮,自 10 月 18 日起至 20 日,不到一个月时间已有三大展会在此轮番亮相。

10 月 18 日至 20 日的 2007 届全国汽车配件交易会,有 1600 多家汽车配件企业参加,参会客商超过 10 万人次。10 月 25 日至 27 日的 2007 全国农机产品订货交易会,展览面积超过 12 万平方米,国内外客商纷纷开着“巨无霸”型农机产品来郑展示。这两大展会均是行业内的龙头展会。紧接着便是第十三届郑交会。本月中旬,全国性专业展会——首届中国(郑州)印刷包装产品博览会又将亮相郑州国际会展中心。

郑州市会展办主任阎铁城说,一个会

展场馆在建成投入使用的两年时间内,拉来这么多国内有影响力的大型流动展,这在全国都不多见,业内甚至已经在讨论这种“郑州现象”。来自市会展办的数字显示,2005 年郑州市展览面积是 26 万平方米,2006 年增至 89 万平方米,今年截至目前已经突破 100 万平方米。而 100 万这个数字标志着郑州已经由会展三线城市进入到二线城市的行列。

两大瓶颈看到突破口

本土展会品牌郑交会的成功转型,国内大型展会青睐郑州的喜人形势,不仅对郑州的会展经济具有现实意义,更对郑州会展产业的未来意义深远。这让我们看到了决定郑州会展产业未来命运的两大瓶颈问题有了破冰迹象。

10 月 11 日,在市政府召开的汽配会、农机会和郑交会的协调动员会上,市委常委、副市长赵瑞东说,虽然我市的会展业取得了长足发展,但与先进城市相比,还有很大差距,与实现郑州跨越式发展的要求相比,会展业还有很大的发展空间,突出表现为:缺乏大型展会的支撑,缺乏具有广泛影响力的本土展会。如果这两方面不能实现突破,将成为制约郑州会展产业发展的主要瓶颈。

参加本届郑交会的中国商业联合会副会长安惠民说,郑交会很有前途,今年比去年更有进步。同时也指出,专业化、市场化是一个展会成功的关键两点,消费是个大概念,郑交会在这个大范畴中做

得更细、更专业,同时要吸引专业人士参会,这一点至关重要。

从今年排队来郑的各大展会上,我们已经看到解除第一个瓶颈的希望。而成功转型后的郑交会也日渐显示出“在全国有广泛影响力的本土特大型展会”的气质。

会展经济前程似锦

郑州市会展经济的未来,一定美好!这种信心来自全市上下对发展会展经济的共识。郑交会开幕当天早上,一名“的哥”向记者说出这样一番话:“郑州交通便利,会展业肯定能发展起来。希望多办会,我们的生意肯定比平时好,每天多赚百十块钱没问题。”

信心更来自于政府对于郑州会展经济的清晰思路和坚定决心。在郑交会开幕前一天,赵瑞东对郑州市的媒体说,郑州自身具备一定的产业优势,有此做支撑,我们对郑交会“专业性展会”的未来充满信心。今后还要进一步提高市场化程度,要加强与国内优秀的招商、展中机构合作,闯出一条专业化、市场化的新路子。

在谈到郑州会展产业的未来时,赵瑞东说,会展产业是现代服务业的重要内容,也是郑州市重点培育的产业之一,郑州具备良好的区位优势 and 会展业软硬件基础,对发展会展产业充满信心。政府很快还将出台加快发展会展产业的措施,还要继续吸引更多的国内大型展会来郑举办,促使郑州的会展产业由量变实现质变。 本报记者 侯爱敏

公务员招考明起可查序号 9日至16日报名确认

本报讯(记者 王红)明日起,中央机关及其直属机构 2008 年度考试录用公务员报名将进入查询报名序号阶段,本周五起,河南考生可凭本人报名序号登陆省人事考试网进行网上报名确认,指定时间内未进行确认的,视为自动放弃考试资格。 据省人事考试中心相关负责人介绍,按照全国统一

安排,从 11 月 6 日 8 时起,通过资格审查的人员,可登录人事网站查询自己的报名序号。11 月 9 日 9 时起到 16 日下午 4 时,报考人员需登陆河南人事考试网 http://www.hnrsks.com 进行报名确认及缴费。拟享受减免有关考务费用的农村特困大学生和城市低保人员要到现场进行确认。

卫生国债项目完不成将追责 省卫生厅向相关单位下铁令

本报讯(记者 汪辉)昨日,省卫生厅下发紧急通知,我省将对国债项目建设和项目督导实行双责任制管理。年底完不成任务,项目法人和督导责任人都将被追责。 据了解,当前全省 2007 年国债资金县级医疗机构和乡镇卫生院建设项目进展缓慢,部分项目单位迟迟不能开工建设。根据全省督导工

作统一安排,年底前未完成建设任务的项目市(县)、项目单位,将按照国债项目管理有关规定,调整所在地区 2008 年同类建设项目数量和补助标准,并追究项目法人及有关责任人的责任;对负责该地区督导工作的具体责任人,在 2007 年度各类评优评先工作中实行一票否决制。

如此“回收”不文明



昨日上午,在城中村大岗刘北街,一些废品回收员不顾危险,到正拆除中的房屋中拾取物品,有人甚至将废旧物品在拆迁现场焚烧,不仅破坏环境卫生,而且造成很大安全隐患。中原区绿东村办事处巡防队员发现这一情况后,立即对相关人员进行教育制止。 本报记者 刘玉娟 通讯员 王凤生 摄



600“驴友”组建户外抢险救援队

昨日消防官兵“驴友”联合大演练

本报讯(记者 陈思 李晓光 文 李焱 图)昨日,“生命至上、平安和谐”少林寺消防安全宣传活动启动。同时,由河南各地 600 多名“驴友”组成的“户外抢险救援队”在嵩山少林寺成立,当地消防官兵现场向救援队队员讲解了户外救援技巧,并与队员们进行了实战救援演练。

近年来,随着野外活动的盛行,一些游客到尚未开发的区域内探险,由此引起的深山迷路、失足坠崖事件时有发生。据统计,今年以来,登封市消防官兵共组织抢险救援行动 61 次,救

出被困群众 50 余人。为减少此类事件的发生,提醒游客注意安全,省消防总队、郑州市消防支队、登封市政府等联合举办了少林寺消防安全宣传活动。

昨日,我省第一支由来自郑州、许昌、商丘 600 多名“驴友”自发组成的“户外抢险救援队”正式成立。此前,在登封市旅游部门的协助下,“驴友”们曾通过多种方式规劝、警示登山爱好者,莫拿生命作为寻求冒险刺激的代价。

左图 救援队队员和消防官兵在嵩山峡谷中进行救援演练。 右图 这样给绳子打结更安全。

连日来,管城区人民医院医务人员来到十八里河村开展义诊活动,并为村里 60 岁以上老人和党员进行免费健康体检,受到村民欢迎。 本报记者 许大桥 通讯员 刘志红 摄



郑州市公安局 关于禁止摩托车在市区行驶的公告

1997 年郑州市公安局《关于限制摩托车发展的通告》规定,1997 年 5 月 1 日停止为市区摩托车注册登记。截止目前,最后一批注册登记的摩托车已经使用 10 年,达到了国家规定的报废年限。为了减轻市区道路交通压力,确保我市道路交通安全,经郑州市人民政府同意,现将有关事宜公告如下: 一、凡 1997 年 5 月 1 日(含)前注册登记的市区摩托车,自通告之日起,禁止上道路行驶。凡不按要求继续行驶的,公安交通管理部门将依法查处。 二、1997 年 5 月 1 日后经市政府批准的邮政、电信等公务部门使用的摩托车达到报废年限后,自行报废,不得上道路行驶。 三、自通告之日起,公安交通管理部门停止为市区摩托车办理年检,发放检验合格标志等业务。 四、自 11 月 15 日起,除公务需要使用的摩托车之外,一律禁止摩托车在市区 107 国道以西、西绕城公路以东、连霍高速公路以南、南绕城公路以北(以上均不含本路)的区域道路内行驶。 特此通告。

郑州市公安局 2007 年 11 月 5 日

Advertisement section with various services: 搬家 (moving), 专业搬运钢琴 (professional piano moving), 中医结合告别各种鼻炎 (TCM for rhinitis), 起名改名 (naming), 股票培训 (stock training), 基金销售 (fund sales), 电脑服务 (computer services), 名表维修 (watch repair), 驾照培训 (driver training), 法律服务 (legal services), 遗失 (lost items).